w2 pale

3ilagn sl OT S 1ok 9 228 o pantis OT S8 g5 039 gad e b 3T ed 399 0 51 (g pal - () 438 )
(b T) (g LS Y+ dombaa. (5 5 Branaly gl 0T glandi a5 $J 00 - it Juab) (caaSi 408l

il 097525 19 25 S 15 el U 1S 3 (5 1S - )0 45 Y
(0o T) (oas> DS ¥ o 3 5D donio - gy 5 )0 IS 6150 - 0T lagsasd g 0l - piin Juod) (CanSi> 4uisly)

3 o B g 45 43 a3 5 Sig g g (gen ] (gt e T 80055 (s 5 ju e s 1 sl T )y S -
(0o Ty (o3 LS BF dmin - e i T ilin o peaf 032 T s - i Jusd) (CaeSs 4l

uﬂ—"u:',llb-".'hu‘ ﬁéyjélJuigﬁﬁh.mmgﬁ%stuﬂ,, A3, ca MJ'Q‘)}'}” ._\.:J,mbls,:_:{ubnsuﬂ:-_ula II.L-‘,!—F
wand e (552958 (8 pr 32 )y T ke o 5 38 2 ) 3 4ke yladS
b pa 0laLS 3ty e 6LES ST 4258 00,5 dilsl 4l
(ke T) (g sd LS DD ks o ($55LS ndlin S50 (s 0905 o | o - piiin Jusd) (oS d0edl)

B S )

() (g AS F) o i pais T o0 L) (S8
PRI PR L . RS P [ SOESN FRE. S5t LR R PTG  o
(dainigia) (wess LS FY 3 FF ambaa - (050l Jusad 2 0] glo Juad'y @ il - pma Juad) (oSl 40l

(wsga) (gunsz S FA Az - BipT o 2LE Jailsy 500 0T gladinds 955 01 - piia Juad) (SeeSir 4031))
sl (2 (5] p (g e 9 2SS ey (53 (2 5N (1)1 C b s gl ) 40 iE A
(g} (s S FA 5 5V amiio o iz g - O laisss 5 650l - pii Jua) (casSs 43l,)
el il 9 PR g WV O LIPS 0 Y ) OO P P P baiuwJl= s bbbl mates 28 05 s -9
(husiagta) (s OUS FA doniio - Junnilyy gJ Sl plgil = 0T isla Juadi g (65 A - ptin Jual) (aeSi sl )
Olie Gl 38 s oF s 9 0 glads 58 1S e 098 e e SLas T Ol e il i (s (5 00305 080 Ol s Sl 33l 1y 4 58 )
230 (o) (0l o
(Biegia) (o b5 DY 3 BF ambin - oo f ol Tl o g lalge = paaf 0350 T jhs - piin Jiad) (a8 il )
e 28 b o o a0 T o pSee F3g Il 8 gl (1T g JL25 ) IncilyseT gl Sy A5 g - 405 -1 )
il .'||J-i Glnul,.‘h_ai ug}.*.! < b’.},‘ o 3 ks thﬁ
{anagze) (g3 S B8 5 BA domion = 125 i 3 LT 05T - fraej 095 T Jhr pzian Jua) (sS4

F=1gpt N UPOyUT

d=lg:-cm+]--=|om
W=Fxd=\1Y-x106=1A--]
(Ag3) (grs oIS 75 950 amien - IS daskons - 0T 516 Jsnsd 365 A - pis Jund) (aSr i)
Spin 1208 Al s o S35L 010 ULAL- S -1 F
(lgs) (g AS DA anis o ol b Go o (S0 il ponf 0303 T ps - pin Jud) (CanSi 401))
oS, SV XY LE=FACK] PR

ys = FASXF =45 k]

jon Sy =VOXELE=10 kT
=15 .+1%- - =1AFk]

(A53) (s S V) i o STygi 13 5% 815 (63 50 0T cflafpasd 9 55 - pitn Jusd) (caoSio 4zl
.l.r_,fu.l u'.'l""""".".l Ek"“tl'i‘:"l aihos u._r_m._-th.uig- il 1—-‘_);" 1o
(Uly-25) (goss S BY dovis - L2 Bhin - gysa 090 T s i o) (Caai 4ly)

le S1ys5 57 5| pyoces



